

# 山大(威海)招收百名走读生

## 文科13个专业招30人,理科26个专业招70人

本报6月16日讯(见习记者 刘洁) 今年山大(威海)计划招收100名威海籍走读生,其中,文科类13个专业共计30人,理科类26个专业共计70人,涉及专业总数较去年多14个。

据了解,今年招收走读生的文科专业情况是:朝鲜语2人、金融学2人、保险学2人、国际经济与贸易2人、市场营销2人、会计学2

人、人力资源管理2人、法学3人、汉语言文学3人、新闻学3人、汉语国际教育3人、英语(英俄双语)2人、日语2人共13个专业30人,较去年增加了朝鲜语、保险学、市场营销、会计学、人力资源管理、汉语国际教育6个专业,减掉了翻译、工商管理类、旅游管理3个专业,共比去年多涉及3个专业。

今年招收走读生的理科专业

情况是:朝鲜语2人、金融学3人、保险学2人、国际经济与贸易2人、市场营销2人、会计学3人、人力资源管理2人、物流管理3人、电子商务3人、法学2人、生物科学类4人、药学2人、海洋资源与环境4人、应用化学2人、海洋资源开发技术4人、通信工程2人、电子信息科学与技术3人、软件工程3人、数字媒体技术3人、机械设计制造及其自

动化3人、测控技术与仪器3人、自动化3人、应用物理学4人、数学与应用数学2人、信息与计算科学2人、统计学2人,共26个专业,70人。较去年增加了朝鲜语、保险、市场营销、会计、人力资源管理、物流管理、电子商务、法学、海洋资源与环境、应用化学、数字媒体技术、测控技术与仪器、数学与应用数学、信息与计算科学14个专

业,减掉了数学、计算机科学与技术、工商管理3个专业,比去年多11个专业。

山大(威海)招生处工作人员介绍,走读生招生计划有专门招生代码,按考生投档情况从高分到低分择优录取。走读生与其他招考类学生没有特殊差异,所学专业科目一样,毕业证、学位证与普通本科生一样。

## 未达标鱼粉企业 将坚决关停

本报6月16日讯(记者 许君丽) 荣成市政府办公室下发通知,7月1日前,到期未完成或未通过综合验收的鱼粉企业一律停业整改,对未参与整治或虽报名参与整治但未动工建设的鱼粉企业坚决予以关停。

从去年年初开始,荣成市计划用一年半时间,彻底根治存在多年的鱼粉行业环境污染问题。全市共有68家企业报名参与整治,目前离整治最后期限只剩不足一个月时间。



## 秀技能

15日,威海南海技能文化节在南海公园举行,文登职教中心的师生现场展示烹饪、电工、服装等12个专业的技能才艺,并且还展示了学生技能比赛实物成果。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

## 苹果种好了 财政有奖励

本报6月16日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 闫志堂) 日前,威海市出台奖励政策推进苹果产业发展,安排专项资金300万元,对新建现代栽培示范园予以重点扶持。

新建现代矮砧集约苹果园规模达到50(含)以上的,每处奖励6万元,面积每增加50亩奖金增加3万元,每个建设单位奖金最高为20万元。

全市计划奖励5处果树苗木繁育基地,每处奖励5-8万元,繁育基地面积不少于30亩,品种为市场畅销的优系富士等品种或农业部门认可其它的优良品种。

在全市范围内择优奖励一处苹果无毒(脱毒)原种保存室,奖励资金15-20万元。

## 乳山推行农民工工资“一卡通”

### 农民工可持卡按月领薪

本报6月16日讯(见习记者 陈乃彰 通讯员 司徒) 为规范建设领域劳务用工管理,有效防范拖欠农民工工资行为,全面维护农民工合法权益,乳山市将在今年推行农民工工资“一卡通”制度,总承包企业和专业承包、劳务分包企业必须根据农民工出勤情况将工资直接发放给农民工,工资按月汇入“一卡通”账户中。

所谓“一卡通”,指由建筑、金融行业共用,具有实名信息、承包企业、考勤、工资保证金、工资管理和工资发放状态监控等功能的系统。推行“一卡通”后,凡无上岗证书人员不予办理实名卡,不得进入施工现场。

乳山市城乡建设局相关工作人员告诉记者,建筑业是一个大量使用农民工的行业,农民工无序流动频繁,私

招滥用、拖欠工资、恶意讨薪等问题比较突出。“不少农民工压根不知道工作前要签订劳动合同,一旦遇见无良包工头就可能导致恶意讨薪事件的发生,推行‘一卡通’后这些问题将会迎刃而解。”

截至目前,乳山已有4家施工企业实行农民工工资“一卡通”,其中2家同步安装了视频监控,规范建筑工程劳务用工和工资支付行为。

## 残疾人就业 保障金开征

本报6月16日讯(记者 许君丽) 日前,威海市残联、市财政局等部门联合下发通知,6月至9月,残疾人就业保障金开始征收。

用人单位应按照不低于本单位在职职工总数的1.5%安排残疾人就业,安排一名盲人的,按安排2名残疾人计算。用人单位安排残疾人就业达不到规定比例的,按实际差额比例缴纳残疾人就业保障金。

## “文化遗产” 走进校园

本报6月16日讯(见习记者 陈乃彰) 近日,威海市群众艺术馆(威海市非物质文化遗产保护中心)、环翠区文广新局、威海市文物管理办公室、威海市图书馆联合主办的“文化遗产走进校园”活动,在威海第八中学体育馆举行。

“文化遗产走进校园”来到威海第八中学,向广大师生集中推出“威海非物质文化遗产精品展、可移动文物普查成果展、《乡村记忆》工程成果展、中国世界遗产图片展”4项展览。这次活动,通过现场实物展览、影像展示、图片展示、传承人现场演示、同学们亲身参与等形式,集中展示了人类文化遗产的魅力和我市非物质文化遗产保护的最新成果。

# 水碧林荫见人家

## ——人与自然在华发的相遇

文/片 李彦慧

作为媒体人,我参观过不少房产项目,可是在珠海,走在华发蔚蓝堡、华发水郡两个小区,欣赏之余更让我震撼——房产商能为项目打造一个湿地公园,这种大手笔让人佩服。

华发蔚蓝堡是华发进入珠海东部的第一个项目。在这里,我们看到豪宅的另一面。华发蔚蓝堡的建筑风格极具特色,浓郁的西班牙异域风情,让项目整体有着独特的文化气息。

走在小区里,曲径通幽的园林设计一步一景。嫩绿的草坪上紫色的落花缤纷,低矮的铁树旁有大叶的鸡蛋花树,高大的椰子树傍身楼间窗旁,铺设高低错落的立体绿化和水景,营造出“水景-组团-院落-人家”的立体景观体系。

值得一提的是,蔚蓝堡的

花园洋房以“别墅的第四种表情”为主题,打破传统多层住宅概念,把双拼别墅概念应用在花园洋房当中,花园洋房首层设计有下沉式地下花园,前后花园、地下室等赠送空间,实现有天或有地的别墅般的舒适空间。在小区的样板房,屋内的格局舒适自然,窗外的绿意极目视野。

人与自然的相遇,就这样被华发融合的如此原生态。在华发水郡,这样的感触更为深刻。这是一个“两亩一栋”的超低密度社区。3条天然河流,分割1700亩的别墅大盘;78万㎡的原生生态园林,35万㎡的天然活水贯穿社区,更多空间让给自然,让给流水。

华发水郡周边有着占地规模约1000亩的珠海华发水郡省级湿地公园。公园由华发股份联

手世荣实业共同投资逾8000万元,按国家级标准建设,近百种亚热带植物繁茂生长其中,形成了天然的绿色屏障;红树林、水松林、白鹭、蝴蝶等野生动植物在这里竞相聚居,每年,数以万计的白鹭栖息停留,嬉戏啄食,这个100%原生态的别墅小区,让人置身其中流连忘返。

我们参观时,小区旁的生态公园荷花正盛,当真是“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。除了以湿地生态休闲居住环境、优质的黄杨河景观,华发首创的“纯湿地公园+黄杨河景+现代泰式园林”三重生态美景360°环绕也让人眼前一亮,景色交融,户户临水。小区里的配套也十分完善。优质的教育资源,便利的休闲商业配套,户户私家泳池,水碧林荫里的人家,也可以尽享生态和都市繁华。



▲华发蔚蓝堡,水景绿树萦绕。



▲华发水郡湿地,美景怡人。